

# લો બોલો.., સલાહ ખાતે એલઈડી બલ્બ રોકડેથી ખરીદી કર્યા છતાં વિજબીલમાં બાકી આવ્યા વિજ ગ્રાહકો વિજકચેરીએ બીલ તથા અરજી લઇને આવતા ઉલટાનું વિજ અધિકારી તોછડું વર્તન કરે છે : કેમેરા સામે કાઢ પછા બોલવાની ના પાડી : મીડીયા સાથે પણ વિજ અધિકારી દ્વારા તોછડું વર્તન

પ્રાંતિજ, તા. ૧૦ સાબરકાંઠા જિલ્લા સહિત વિવિધ જિલ્લાઓમાં વિજ કચેરીઓમાં ઉજજવલા અંતર્ગત સસ્તાં અને વિજળી બચતવાળા એલઈડી બલ્બ આપવામાં આવ્યાં હતા. જેમાં સલાહ ખાતે પણ વિજ ગ્રાહકો દ્વારા વિજકંપનીમાંથી રોકડેથી



ખરીદી કર્યા છતાં વિજબીલમાં બાકી નિકળ્યા અને વિજગ્રાહકો રજૂઆતો કરવા જતા નાયબ ઈજનેર દ્વારા ગ્રાહકો સાથે તોછડું વર્તન કરે છે.

**વિજ ગ્રાહકો કહે છે**  
વિજગ્રાહક રમેશભાઈ કોદરભાઈ પટેલ, મોન્ડુભાઈ ગણેશભાઈ પટેલ, મેહુલભાઈ ગોવિંદભાઈ પટેલના જણાવ્યા પ્રમાણે તેવોને વિજબીલમાં એલઈડી બલ્બ રોકડેથી ખરીદી કર્યા પછી પણ બીલ આવતાં બીલમાં બાકી રકમ નિકળતા બીલ તથા રોકડેથી ખરીદી કરેલ એલઈડી બલ્બની રસિદો સાથે સલાહ વિજકંપનીમાં જઈ વિજ અધિકારી ડી.બી. પટેલનો સર્પક કરતા વિજ અધિકારી દ્વારા વિજ ગ્રાહકો સાથે ઉધ્ધતભર્યું તોછડું વર્તન કર્યું હતું અને અહીં આવી વાહિયાત રજૂઆતો લઈને આવવું નહિ અને આમાં અમારી કોઈ જવાબદારી છે નહી તેમ કહી ઓફિસમાંથી ચાલ્યાં જવાનું કર્યું હતું.

ગુજરાત સરકાર દ્વારા વિજળી બચાવો અભિયાન સાથે વિવિધ વિજકંપનીઓમાં ઉજજવલા અંતર્ગત એલઈડી બલ્બનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં રોકડેથી કે બીલમાં પૈસા કપાય તેવી વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી હતી પણ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના સલાહ ખાતે આ યોજનાને લઈને ડાહલ તો વિજગ્રાહકોમાં રોષ જોવાં જોવા મળ્યો છે અને

**અધિકારીઓ કહે છે**  
ગ્રાહકોની રજૂઆતોને લઈને મીડીયાએ વિજ અધિકારીનો સર્પક કરતાં તેવોને મીડીયા કર્મીઓ સાથે આ બાબતે કોઈપણ બોલવાની ના પાડી હતી અને મીડીયા સાથે પણ ઉધ્ધત તોછડી ભાષામાં વાત કરી હતી અને ફોટા કે વિડીઓગ્રાફી કરશો તો પોલીસ બોલાવીસ અને અંદર કરાવી દઈશ તથા માડું કોઈ મીડીયાવાળો કે ટીવી ન્યૂઝ ચેનલવાળો કર્યું તોડે તેમ નથી જેને જે છાપવું હોય ટીવી ઉપર બતાવવું હોય તે બતાવી દે. આવાં અધિકારીઓ સામે એકશન લેવામાં આવશે કે કેમ એ તો હવે જોવાનું રહ્યું.

# અરવલ્લી જિલ્લામાં ગુજરાત ગૌરવ યાત્રાનું ઠેર ઠેર ભવ્ય સ્વાગત

મોડાસા, તા. ૧૦ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ગુજરાત ગૌરવ યાત્રા ગુજરાતનું ગૌરવ વધારનારી લોક કલ્યાણની યોજનાઓ ઉપરાંત કેન્દ્રના ત્રણ વર્ષના શાસનમાં લોક થઈ રહેલા સુખાકારીના વિકાસ



એટલે લોકોને ભરમાવી મત લેવા પેતરા રચતી કોંગ્રેસને પ્રજા સારી રીતે ઓળખી ગઈ છે. ભાજપના શાસનમાં શાંતિ અને સલામતીનો અહેસાસ કરતી જનતાએ આગવી ઓળખ મળે તેમજ સારૂ ક્રિકેટ રમે તે માટે ડીસા શહેર ટી-૨૦-૨૦ પ્રિમિયર લીગ ટુર્નામેન્ટનો આજથી ન્યુ ડી.સી.ડી. ક્રિકેટ મેદાન ઉપર પ્રારંભ મોડાસા ખાતે યોજાયો ટુરિઝમ સેમીનાર



**ગુજરાત ગૌરવ યાત્રા અરવલ્લીના ધનસુરામાં આવી પહોંચી**  
સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલના વતન કરમસદથી શરૂ કરેલી ભાજપની ગૌરવ યાત્રા અરવલ્લીમાં આવી પહોંચી હતી. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની આગેવાનીમાં આવી પહોંચી હતી. જ્યાં તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સાબરકાંઠાના વાઈસ ચેરમેન કાંતિભાઈ એસ. પટેલ, ધનસુરાના સરપંચ યશવંતભાઈ પટેલ, સાબરકાંઠા જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ હેમલતાબેન પટેલે સીએમનું સ્વાગત કર્યું હતું. ધનસુરા ચાર રસ્તા પર મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. અરવલ્લીમાં ભૂસરણ ગામથી શરૂ થયેલી યાત્રા બાયડ તાલુકામાં થઈ ધનસુરા તાલુકામાં પહોંચી હતી. યાત્રાનું ઠેર ઠેર સ્વાગત કરાયું હતું.

# રાહુલ ગાંધી જ્યાં જાય ત્યાં કોંગ્રેસ પુરી થઈ જાય છે : રૂપાણી

બડોલી, ઈડર અને હિંમતનગરમાં ગૌરવયાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત જાહેરસભામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું હિંમતનગર, તા. ૧૦ ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા નિકળેલી અલગ અલગ વિસ્તારમાંથી થઈને ગૌરવયાત્રા સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર તાલુકાના બડોલીમાં સોમવારે સાંજે પ્રવેશતા જિલ્લા ભાજપ પ્રભારી મંત્રી વલ્લભભાઈ કાકડીયા, જિલ્લા સંગઠન પ્રભારી પ્રદિપસિંહ વાઘેલા અને જિલ્લા પ્રમુખ જે.ડી. પટેલે સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે બડોલીમાં વિકાસની પરીભાષા અને ગૌરવયાત્રા વિશે બોલતા મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ વિશાળ જનમેદનીને જણાવેલ કે, ગુજરાતનું ગૌરવ વધારવા માટે ગૌરવયાત્રા છે, ગાંધીજી, સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ, શ્યામજી કૃષ્ણ વર્મા, કવિ નર્મદ, મોરારજીભાઈ દેસાઈ અને નરેન્દ્રભાઈ મોદી એમના કર્તવ્ય અને નેતૃત્વથી એમના પ્રતાપે ગુજરાતનું ગૌરવ વધ્યું છે. ગુજરાતમાં વિકાસ વગરનું કલ્પવૃક્ષ અશક્ય છે. કોંગ્રેસીઓ સાંભળીલે વિકાસ અમારા માટે મીજાજ છે અને ગુજરાતી વિકાસને વરેલા લોકો છે આ વિકાસે સજલ સ્ટાઈલ કરી આંતકીઓની કમરતોડી નાખી છે

# પોગલુ ખાતે જિલ્લા કક્ષાનું ગોપાલક અને સંત સંમેલન યોજાયું

પ્રાંતિજ, તા. ૯ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજના પોગલુ ખાતે ગોપાલકો અને સંત સંમેલન યોજાયું હતું જેમાં આવેલ વારાહી શક્તિપીઠ ખાતે સાબરકાંઠા જિલ્લા ગૌશાળા અને પાંજરાપોળ સંસ્થાઓનાં પ્રતિનિધિઓ અને ગોપાલક અને



ગુજરાત રાજ્ય ગૌસેવા અને ગૌચર વિકાસ બોર્ડના ચેરમેન ડૉ. વલ્લભભાઈ કથીરિયાના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયું હતું. પ્રાંતિજના પોગલુ ખાતે સંત સંમેલન યોજાયું હતું. જેમાં આવેલ મહેમાનોનું સ્વાગત બાદ સંતો મહંતોનું સન્માન બાદ ગોપાલકોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

# ઉત્તર ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત ડીસા શહેર સિઝન કાંકરેજ તાલુકા સરપંચ એસોસિએશનના બોલ ટી-૨૦-૨૦ લીગ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનો પ્રારંભ પ્રમુખનો સત્કાર સમારંભ યોજાયો

ડીસા, તા. ૧૦ ડીસાના ન્યુ ટીસીડી ક્રિકેટ મેદાન ઉપર ઉત્તર ગુજરાતમાં ૨મત ગમત ભેરે પોતાની આગવી ઓળખ ધરાવતા મેદાન ઉપર ડીસા સ્પોર્ટ્સ ક્રિકેટ એન્ડ રેસ્ટોરેશન એકેડમીના સ્પોર્ટ્સ ક્લબ અને ડી.પી.એલ. ગ્રુપ ડીસા દ્વારા કરવામાં આવ્યો. આ ટુર્નામેન્ટ ઉત્તર ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત ડીસા ખાતે યોજાઈ રહી છે. આ ટુર્નામેન્ટના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે પૂર્વ જિલ્લા ભાજપના પ્રમુખ મહેશભાઈ દવે, ગુજરાત સરકારના વેલફેર બોર્ડના ડાયરેક્ટર અને નગરપાલિકાના કારોબારી સમિતિના પ્રજાપતિ તેમજ એકેડમીના ચીફ ઓફિસર અને ચીફ ક્રિકેટ કોચ વિક્રમ આલના વરદહસ્તે ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું આ ટુર્નામેન્ટમાં ડીસા શહેરની કુલ ૧૦ ટીમો ભાગ લઈ રહી છે. જેમાં કુલ ૧૦૦ ખેલાડીઓ આ ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લેશે. એમ ડી.પી.એલ કમિટીના સભ્ય



અરવલ્લી જિલ્લામાંથી રમાયેલ ઉપ જવાહરલાલ નહેરુ સબ જુનિયર ભાઈઓની હોકી સ્પર્ધામાં ડીએલએસએસ મોડાસાની ટીમ રાજ્ય કક્ષાએ વિજેતા બની હતી અને આજે રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ ભાગ લેવા ટીમ દિલ્હી જવા રવાના થઈ હતી. ઉપ જવાહરલાલ નહેરુ લીગ મેચો અંદર ૧૪ ભાઈઓ અંદર ૧૭ ભાઈઓએ ભાગ લીધો હતો. અરવલ્લીના હોકીના સિનિયર કોચ શશી દિવાકર અને કોચ અલ્પેશભાઈએ ટીમ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરે તે માટે શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

કાંકરેજ, તા. ૧૦ પ્રસંગે કરશનભાઈ જોષી તથા તમામ પ્રામ વિગતો અનુસાર કાંકરેજ પ્રમુખનો સત્કાર સમારંભ યોજાયો તાલુકા સરપંચ એસોસિએશનની રચના કરી પ્રમુખની વરણી કરાયા વળતર ખેડૂતોને સરકારે ચૂકવણું કર્યું



બાદ તા. ૮-૧૦-૨૦૧૭ના રોજ શિરવાડા ખાતે જોષી કરશનભાઈના ફાર્મ હાઉસ પર સરપંચ એસોસિએશનના પ્રમુખ શ્રીમતી ગીતાબેન કરશનભાઈનો સત્કાર સમારંભ અને ભોજન સમારંભ યોજાયો હતો. જેમાં વિવિધ ગામોના ૭૦થી વધુ સરપંચો હાજર રહ્યા હતા. જેમાં પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખ, મંત્રી, કારોબારી સભ્યો અને સલાહકાર મનુભાઈ જોષી દ્વારા કાર્યક્રમનું સંચાલન કરવામાં આવ્યું હતું. આ તે વિશે તાલુકા ખેતી વિસ્તરણ અધિકારીને રજૂઆત કરવા તેમજ ગામોમાં વિકાસના કામોને વેગ આપવા આ સરપંચ એસોસિએશનની રચના કરવામાં આવી છે. તેવું મનોજ જોષી તથા પસાભાઈ જોષીએ જણાવ્યું હતું. આમ કાંકરેજ તાલુકા સરપંચ એસોસિએશનના પ્રમુખનો તાજ જોષી ગીતાબેન કરશનભાઈને મળતાં તાલુકામાં આનંદની લાગણી જોવા મળી હતી.

ડીસા શહેરના ખેલાડીઓને ક્રિકેટ ભેરે આગવી ઓળખ મળે તેમજ સારૂ ક્રિકેટ રમે તે માટે ડીસા શહેર ટી-૨૦-૨૦ પ્રિમિયર લીગ ટુર્નામેન્ટનો આજથી ન્યુ ડી.સી.ડી. ક્રિકેટ મેદાન ઉપર પ્રારંભ મોડાસા ખાતે યોજાયો ટુરિઝમ સેમીનાર

ચેરમેન શશીકાન્તભાઈ પંડ્યા, જિલ્લા ભાજપના ઉપપ્રમુખ અને બીકે ન્યૂઝ ચેનલના માલિક મગનલાલ માળી, ધી ડીસા એકેડમીના પ્રમુખ છબીલભાઈ, મંત્રી સતિષ બનાવાલા, શૈલેષભાઈ ડીસા શહેરના પેલ્ડાડા અને બાયડ ક્ષેત્રના તમામ શક્તિ કેન્દ્રોના પ્રભારી અને અપેક્ષિત કાર્યકરોની પુરા દિવસની બેઠક શનિવારે મોડાસા ખાતે કેન્દ્રીય રાજ્યમંત્રી પી.પી. ચૌધરીની ઉપસ્થિતિમાં સંપન્ન થઈ હતી. જેમાં સાંસદ દીપસિંહ રાઠોડ, જિલ્લા પ્રમુખ રણવીરસિંહ, પ્રભારી હર્ષદગીરી ગોસ્વામી, મહામંત્રી શામળભાઈ પટેલ, એસ.એમ. પાંટ, ધિમંત પટેલ ઉપરાંત જિલ્લાભરમાંથી અપેક્ષિત કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સવારથી સાંજ સુધી એક પછી એક ત્રણેય વિધાનસભા ક્ષેત્રના કાર્યકરો, શક્તિકેન્દ્રોના પ્રભારીઓ સાથેની જુદી જુદી બેઠકોમાં કેન્દ્રીય રાજ્યમંત્રી પી.પી. ચૌધરીએ છેક ભુથ લેવલ સુધી અતિ ઝીણવટભરી વિગતો સાથે કાર્યકર્તાઓને સરળતાથી વિગતો સાથે, મુદ્દાઓ લખાવીને માર્ગદર્શન કર્યું હતું. તેમણે

# આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ગુજરાતમાંથી કોંગ્રેસનો સફાયો નિશ્ચિત : પી. પી. ચૌધરી

જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભી સહિતના સંગઠનના હોદ્દેદારોની ઉપસ્થિતિમાં માર્ગદર્શન અપાયું મોડાસા, તા. ૧૦ મોડાસા, ભિલોડા અને બાયડ ક્ષેત્રના તમામ શક્તિ કેન્દ્રોના પ્રભારી અને અપેક્ષિત કાર્યકરોની પુરા દિવસની બેઠક શનિવારે મોડાસા ખાતે કેન્દ્રીય રાજ્યમંત્રી પી.પી. ચૌધરીની ઉપસ્થિતિમાં સંપન્ન થઈ હતી. જેમાં સાંસદ દીપસિંહ રાઠોડ, જિલ્લા પ્રમુખ રણવીરસિંહ, પ્રભારી હર્ષદગીરી ગોસ્વામી, મહામંત્રી શામળભાઈ પટેલ, એસ.એમ. પાંટ, ધિમંત પટેલ ઉપરાંત જિલ્લાભરમાંથી અપેક્ષિત કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સવારથી સાંજ સુધી એક પછી એક ત્રણેય વિધાનસભા ક્ષેત્રના કાર્યકરો, શક્તિકેન્દ્રોના પ્રભારીઓ સાથેની જુદી જુદી બેઠકોમાં કેન્દ્રીય રાજ્યમંત્રી પી.પી. ચૌધરીએ છેક ભુથ લેવલ સુધી અતિ ઝીણવટભરી વિગતો સાથે કાર્યકર્તાઓને સરળતાથી વિગતો સાથે, મુદ્દાઓ લખાવીને માર્ગદર્શન કર્યું હતું. તેમણે



યોજનાઓ, કામોની ઉપલબ્ધીઓની પણ છાણવટ કરવા સાથે છેક ભુથ સ્તરે સક્રિયતા દાખવવા અને ગત લોકસભાની ચૂંટણી વેળા બુથોમાંથી નીકળેલા મતો કરતાં પણ વધુ મતો અંકે કરવા અપીલ કરીને આગામી વિધાનસભા ૨૦૧૭ની ચૂંટણીમાં પોતાની કામચાખી પણ બતાવે તેવો અનુરોધ કરતા ઉપસ્થિત કાર્યકરોએ તાલીઓના ગડગડાટ સાથે તેમની અપીલને વધાવી લીધી હતી. આ બેઠકમાં સંગઠનના જિલ્લા પદાધિકારીઓ જયેશભાઈ પટેલ, અતુલ બ્રહ્મભટ્ટ, મહેશભાઈ પ્રભુદાસ પટેલ, અન્ય સહકારી અગ્રણીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રારંભે પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભીએ તેમનું સ્વાગત કર્યું હતું. સંચાલન અને આભારવિધિ મહામંત્રી શામળભાઈ પટેલે કરી હતી.